

Errata

p. 14: $\approx 3/4$ down the page

$$\frac{f'}{f} = \pm \frac{V}{\hbar^2} V(r) \quad (\text{not } \mp)$$

↑
next 2 equations should have \pm instead of \mp too.

p. 15: 3 lines down

$$V_E(r) = \text{constant} \times r \left(\mp \left(\frac{Z e^2}{\hbar^2} \right) \right) e^{\pm Kr}$$

↑
was absent.

p. 30 $2/3$ down the page

$$52920 \text{ fm} = 0.05292 \text{ nm}$$

(not 0.5292 nm)

p. 31 $1/3$ way down

$$0.5292 \text{ nm} \xrightarrow[\text{to}]{\text{change}} 0.05292 \text{ nm}$$

(twice)
